



                
ATA Nº 2526– Sessão Ordinária - 02 de setembro de 2024.
[bookmark: _GoBack]No dia dois de setembro de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e trinta minutos, na Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão), localizada nas dependências do Centro Cultural José Maria Vigo da Silveira, na Rua Coronel Gervásio nº 500. Estiveram reunidos em Sessão Ordinária, os Vereadores que compõem o Poder Legislativo, sob a Presidência da Vereadora Adriana Bueno Artuzi (Progressistas), Edson Luiz Dalla Costa (Progressistas), Josué Girardi (Progressistas), Déberton Fracaro (PDT), Josemar Stefani (PDT), Carlos Eduardo de Oliveira (Republicanos) estavam presentes ainda os vereadores Altamir Galvão Waltrich (MDB), José Marcos Sutil (MDB), Maeli Brunetto (MDB), Rafael Menegaz (MDB), Celso Fernandes de Oliveira (Cidadania) (ausente). Em seguida, a Presidente submeteu a ata da sessão Ordinária do dia 26/08/2024 à votação, sendo que a cópia da mesma está com os Vereadores e poderá ser retificada através de requerimento escrito encaminhado à Mesa Diretora. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Na Sessão Ordinária de hoje deram entrada as seguintes matérias:  Indicação nº 023/2024; Ofício nº 218/2024- Poder Executivo Municipal; Edital nº 141/2024- Poder Executivo Municipal; Votos de Pesar. Ordem do dia. Indicações. Em discussão a Indicação nº 017/2024 de autoria do Vereador Déberton Fracaro (Betinho) (PDT).  Sugere ao Poder Executivo através da Secretaria Competente que estude a viabilidade de construção de faixas elevadas ou redutores de velocidade no trajeto entre Avenida 7 de setembro (trevo saída para Ibiaçá) até o Distrito Industrial Santo Bernardo Canali.  A palavra está com senhores vereadores. A palavra está com o Vereador Déberton Fracaro (PDT). Cumprimentou a todos. Essa Indicação trata-se da diminuição da velocidade dos veículos que trafegam na saída para Ibiaça. Muitas empresas importantes para o Município, loteamentos, sítios, enfim, bastante coisas estão se instalando nesta saída da cidade. Vejo ali um lugar muito perigoso para crianças que esperam ônibus para a escola, tanto para entrar ou sair das empresas, caminhões pesados. Tudo isso, vai levando o movimento a aumentar cada vez mais ali com isso a preocupação com a segurança. Indico aqui ao Executivo que estude a viabilidade de colocarmos faixas elevadas ali no trevo onde tem a Mecânica Espanhol até o nosso Parque Industrial  ali perto da linha Calegari. Espero que todos apoiem esta Indicação e conto com o voto de cada um. Com a palavra a Presidente Adriana Bueno Artuzi (Progressistas).  Com certeza a Câmara de Vereadores é favorável. A Gente já vem com a demanda dessas empresas ali localizadas devido a alta velocidade. Em 2021 passou pela Casa o Projeto de Lei municipalizando o trecho e em 2022 o DAER municipalizou também, autorizou a municipalização. Estamos trabalhando um projeto da extensão da Avenida até lá no salão da Linha Calegari e com certeza depois vai ser contemplado também mais alguma sequência. Em conversa com o Prefeito a gente já solicitou isso. Como mais nenhum vereador deseja fazer uso da palavra coloco em votação à Indicação nº 017/2024. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Em discussão a Indicação nº 021/2024 de autoria do Vereador Josué Girardi (Progressistas). Sugere ao Poder Executivo, através da Secretaria competente que estude a viabilidade de promover uma pequena reforma no Palco do Centro Cultural José Maria Vigo da Silveira e também adquira microfones de teto, específicos para apresentações culturais. A palavra está com senhores vereadores. Com a palavra o Vereador Josué Girardi (Progressistas). Cumprimentou a todos.  Nós vereadores temos que estar atentos as demandas que aparecem na nossa comunidade e certa vez estive aqui no Centro Cultural presenciando o teatro que teve aqui e acabei sentando bem pra trás e quase não escutava o que estava sendo dito lá no palco. O palco não tem o teto, a cobertura, em dias de chuva atrapalha muito os artistas que estão ali pelo barulho que isso faz. Aquisição de microfone de teto que serve para teatros e corais. Peço apoio de todos os colegas que possam aprovar a Indicação. Com a palavra a Presidente Adriana Bueno Artuzi (Progressistas). Indicação importante para o nosso Centro Cultural. Como mais nenhum vereador deseja fazer uso da palavra coloco em votação à Indicação nº 021/2024. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Eram essas as matérias a serem discutidas na Sessão Ordinária de hoje. Explicações Pessoais. Passamos agora ao espaço destinado às Explicações Pessoais, onde cada vereador terá o tempo regimental de cinco minutos para expor assuntos de seu interesse. Pela ordem, o primeiro a fazer uso da palavra é o Vereador: Celso Fernandes de Oliveira (ausente), Déberton Fracaro (declinou da palavra), Josué Girardi (declinou da palavra), José Marcos Sutil (declinou da palavra), Maeli Brunetto (declinou da palavra), Josemar Stefani (declinou da palavra), Rafael Menegaz (declinou da palavra), Edson Luiz Dalla Costa (declinou da palavra), Altamir Galvão Waltrich (declinou da palavra), Carlos Eduardo de Oliveira (declinou da palavra) e Adriana Bueno Artuzi.  Permanecem em Pauta: Indicação nº  018, 022, 023/24. Encerro a presente Sessão e convoco os Senhores Vereadores para próxima Sessão Ordinária do ano que se realizará no dia 09/09/2024. Tenham todos um boa noite uma ótima semana. De acordo com a Resolução nº 006/07 consta nos arquivos da Câmara a gravação da Sessão em áudio. Nada mais a constar, encerro a presente Ata.


Adriana Bueno Artuzi	                           Josué Girardi
            Presidente                                                       1º Secretário
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